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Три деценије архијерејске службе владике 
Доситеја

Празник Покрова Пресвете Богородице, славе свештеног Покровског 
манастира у Смедјериду, сабрао је све свештенослужитеље Српске 
Православне Цркве са простора Краљевине Шведске.

Светим литургијским слављем прослављена је Пресвета Богородица која 
својим светим омофором бди над том светом обитељи и Епархијом британско-
скандинавском. Велики повод сабрања свештенослужитеља и народа Божјег 
била и прослава јубилеја 30-годишњег архијерејског свештенослужења 
Његовог Преосвештенства Епископа британско-скандинавског г. Доситеја.

Светом Литургијом је началствовао Његово Преосвештенство умировљени 
Епископ канадски г. Георгије, док је саслуживао Преосвећени Владика г. 
Доситеј са сословијем свештенослужитеља Епископије британско-
скандинавске.

-Пресвета Богородица је извор милосрђа роду људскоме. Благодарећи Богу 
што нас је много пута препуштао покрову своје Свете Мајке с љубављу њЊј 
припадамо и молимо се да нас избави од свакога зла и надаље штити својим 
часним омофором, беседио је владика Георгије који је нагласио да је 
почаствован тиме што учествује у прослави значајног јубилеја владике 
Доситеја чији је самопрегоран рад на њиви Господњој сим адобро познат.

Свештенослужитељи из архијерејског намесништва скандинавског даривали 
су епископа Доситеја архијерејском панагијом и одеждом. Архијерејски 



намесник скандинавски протојереј-ставрофор Душан Раковић је том 
приликом у име свих свештенослужитеља заблагодарио духовном оцу и 
архипастиру што већ три деценије мудро, скромно, пожртвовано и са много 
очинске љубави и стрпљења управља бродом Цркве Христове у Скандинавији.

Владика Доситеј је заблагодарио Богу што је удостојен да баш на просторима 
славне Краљевине Шведске служи Олтару Бога Живога и што је сваки 
досадашњи труд подржан трудом и ангажовањем његових сарадника 
свештенослужитеља Епархије британско-скандинавске.
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